Amtoofeoelg

H cuvvdpton tov Matlab n omoia mpocdiopilel v andoPeon pe ) péBoodo g vbeiog
ypouunc ovoudleton depstin. H yevikn popen g ivai:

depstin( Cost, Salvage, Life)

Omov,

Cost : Ty KTMoNg TEPLOVGLAKOV GTOLYEIOV

Salvage : vroAspotikn aio

Life : dudpkeia weéipune {ong

Lopaoderyua. 'Eotm éva pnydvnuo tiung ktnong 200.000 gvpod pe vroAeupotikn aéio
50.000 evpw Kat odpkelo @PEAUNG Cong 5 €. Na vmoAoyiotel n etola andoPeon
TOU UINYOVI|LLOTOG!

>> depreciation=depstin(200000,50000,5)

depreciation =

30000



Amtoofeoelg

H cuvdaptnon tov Matlab n omoia tpocdiopilel v amdcPeon pe T néBodo tov otabepd

pBivovtog vroroinov ovopdletar depfixdb. H yevikn popen g etvar:
depfixdb( Cost, Salvage, Life, Period, Month)
Omov,

Period : o ap1Budg twv etmv yio Ta omoio Oo vToAoyioTel 1 amdoPeon
Month (Tpoaipetikd) : 0 aplOUdc TOV UNVOV TOV TPMOTO ¥POVO TS ®PEMUNG (NG Tov

TEPLOVOLOKOV GTOLYELOL (1) TpoEmAoy Elvan 12)

o T to unydvnuo Tov TPOTNYOVUEVOD TOPAOELYLUTOC:

>>depreciation=depfixdb(200000,50000,5,5)

depreciation =

48428.34 36701.82 2/814.78 21079.66 15975.40



Amtoofeoelg

H ocuvdpmon tov Matlab n omoio mpocodiopiler v oandoPeon pe ™ uébodo Ttov

afpoicpartog g oepdc Tov etmv (omc ovopaletar depsoyd. H yevikn popoen g sivo:

depsoyd( Cost, Salvage, Life)

« T to unydvnuo Tov TPOMNYOOUEVOD TOPOOELYLOTOC:
>> depreciation= depsoyd(200000,50000,5)

depreciation =

50000 40000 30000 20000 10000



